
ЗМІСТ

Балан А.А., Тігаренко В.В. ОСНОВНІ АСПЕКТИ АУДИТУ ОПЕРАЦІЙ З ОБЛІКУ ДОХОДІВ НА МАШИНОБУДІВНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ	6
Бальтюкевич В.В. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ	8
Башинська І.О. МОДЕЛЬ ПРОЦЕСУ МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ	9
Безродна С.М. УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ В УМОВАХ СТАНДАРТИЗАЦІЇ	11
Бровкова Е.Г., Бровкова К.В., Петина А. ЭФФЕКТИВНОСТЬ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАСТЕРА ОДЕССКОГО РЕГИОНА	13
Варчук О.А. КЛАССИФИКАЦИЯ ЗАТРАТ ПРЕДПРИЯТИЯ	16
Витчак І.В., Варчук О.А. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВА: СТРУКТУРА ТА ЗМІСТ	19
Волошук Л.О., Некіпелова Ю.А. ПРОБЛЕМИ ВИЗНАЧЕННЯ ТА ОЦІНКИ В СИСТЕМІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ, СТВОРЕНИХ САМОСТІЙНО	22
Гаценко С.В. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ІНФРАСТРУКТУРНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАЛОГО ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА	23
Гуцан О.М. ЭНТРОПІЙНИЙ ПІДХІД ДО РОЗУМІННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ	25
Дискіна А.А., Дрогозюк Ю.Ф. МЕХАНІЗМИ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ІННОВАЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ	28
Дімова М., Панченко М.О. УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	30
Дорошук А.А., Савченко А.А. КАДРОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЯМИ	33
Забарна Е.М. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИХ СТРАТЕГІЙ	35
Загородня К.С. АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ МАТЕРІАЛЬНИХ ЗАПАСІВ ПІДПРИЄМСТВА	37
Кирев О.В. СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ: СОДЕРЖАНИЕ И ФУНКЦИИ	40
Кірносова М.В. ВИКОРИСТАННЯ МОДЕЛІ ВІДКРИТИХ ІННОВАЦІЙ СУЧАСНИМИ ПРОМИСЛОВИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ	42
Клімова Д.Г., Забарна Е.М. МІСЦЕ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	44
Ковтуненко К.В., Осипчук Х.А. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	45
Ковтуненко К.В., Шолом О.І. ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ФІНАНСОВОЇ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ЯК СКЛАДОВИХ СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	47
Кравченко О.А., Бундюк Ю.Р. ПРОБЛЕМИ ПІДБОРУ ТА ПІДГОТОВКИ ЕКІПАЖІВ МОРЯКІВ В КРЮІНГОВИХ КОМПАНІЯХ	49

Кравченко О.М., Водянська Н.А. УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА	53
Крючкова І.Р. ПОТЕНЦІЙНІ ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОГО ПРІДПРИЯТТЯ	56
Леонтьєва А.Ю., Горчакова И.А. ПЛАНИРОВАНИЕ ОБЪЕМОВ ПРОДАЖ НА ОСНОВЕ МЕТОДОВ ЛИНЕЙНОГО ПРОГРАММИРОВАНИЯ	58
Маліновська К.І., Варчук О.А. ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ ГРОШОВИХ КОШТІВ: МЕТА, ЗАВДАННЯ, ЕТАПИ ПРОВЕДЕННЯ	61
Мамонтенко Н.С. МЕТОДИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ОЦЕНКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ИННОВАЦИОННОЙ СТРАТЕГИИ	63
Нізяєва С.А. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА ОСНОВНІ ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ВИНОРІБСТВА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	64
Носовець О.І., Волощук Л.О. НЕДОЛІКИ ІСНУЮЧОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРОГОВАНОСТІ	70
Олейникова О.О., Бевзенко Х.С. ФАКТОРИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕІНЖІНІРИНГУ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ	72
Осипов В.М., Ворожейкін О.О. СОЦІАЛЬНИЙ КАПІТАЛ СУБРЕГІОНУ ЯК ЕЛЕМЕНТ СИСТЕМИ САМОУПРАВЛІННЯ	74
Панченко М.О., Бікіна К.І. ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СТРАХОВОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ	77
Пилько Є.О. НЕОБХІДНІСТЬ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ	78
Пильнева Н.О., Некіпелова Ю.А., Ананська М.О. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	80
Погоріла І.В. ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО АНАЛІЗУ МАЙНА ПІДПРИЄМСТВА	82
Погоріла І.В. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТА ПІДРЯДНИКАМИ ЗА ДОПОМОГОЮ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ: «ПАРУС», «ГАЛАКТИКА», «ІС БУХГАЛТЕРІЯ»	84
Рассадникова С.І. ПРИНЦИПОВІ ОСНОВИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОБЛЕМИ ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ	86
Резничук А.О., Кірсанова В.В. КОНЦЕПЦІЯ ІНТЕГРАЦІЇ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ В СИСТЕМУ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ	88
Сак К.В. ЕКОНОМІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ ЗРОСТАННЯ	89
Скрипник Н.А., Веремєєнко А.І. ЗНАЧЕННЯ КАДРОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ В РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ	92
Смокви́на Г.А., Крисенко А.В. ПРОБЛЕМИ БЕЗРОБІТТЯ СЕРЕД МОЛОДІ УКРАЇНИ	95
Соколовська О.А., Бровкова О.Г. ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДІВ ЗНИЖЕННЯ ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ	97
Стрий Л.А., Захарченко Л.А., Голубева А.К. ФОРМИРОВАНИЕ РЫНОЧНЫХ МЕХАНИЗМОВ И СТРУКТУР В ЭКОНОМИКЕ ИНФОКОММУНИКАЦИОННЫХ УСЛУГ	100

Сухаревська О.М. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ДОХОДІВ, ВИТРАТ ТА ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ В УМОВАХ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ	103
Сухаревська О.М. ОСНОВНІ ПІДХОДИ ДО РОЗРАХУНКУ ДОХІДНИХ ПОКАЗНИКІВ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	105
Ущатовський К.В. КОМПЕТЕНТНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЯК УМОВА ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ТА РОЗВИТКУ ЕНЕРГЕТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ	106
Олейникова О.О., Тропанець М.В. ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ ОБОВ'ЯЗКОВОГО МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ	108
Харичков С.К., Аверихина Т.В. РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ВИТРАТ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПРОРОДООХОРОННОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	109
Хашимі Р.Е., Балан А.А. ПРОБЛЕМИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ	112
Черкасова С.О., Афанасьєва А.О. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ТА КОНТРОЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ ІННОВАЦІЙНО- АКТИВНИХ ПІДПРИЄМСТВ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ	114
Чернышева Л.И., Дженкова А.С. СОВРЕМЕННЫЕ АСПЕКТЫ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ МОТИВАЦИИ	117
Чернышева Л.И., Чернат А.О., Чернат И.О. ОПТИМИЗАЦИЯ ПОДБОРА КАДРОВ ДЛЯ ТРАНСПОРТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ КАК ИНСТРУМЕНТ ЕГО УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ	120
Чукурна О.П. МЕТОДОЛОГІЯ ЦІНОУТВОРЕННЯ В МАШИНОБУДУВАННІ	123
Шудра В.А., Смоквина А.А. КАЧЕСТВО ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ УКРАИНЫ	126
Балан О.С., Бербер О.В. ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ ВИКОНАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЕКТУ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА НА ФАЗАХ ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ ПРОЕКТУ	128